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BapuanT Ne 4164516

1. 3aganue 1 Ne 509208

1
Haiinute 3HaueHre BBIPAXKEHUS 3 0,99 4-2.

2. 3amanue 2 Ne 509627
4 10

Haiiaure 3HaueHne BoIpaykeHUs i

3. 3aganue 3 Ne 506346

Toponckoit GromxkeT cocraBnsier 27 MITH pyOIeif, a pacxoasl Ha OfHY M3 ero crarei coctaBumu 10%. Ckombko py6ieit moTpa-
YEHO Ha 3Ty CTaTbIo OromKxeTa?

4. 3ananue 4 Ne 511768

Ut
Pabora mocrosHHOTO TOKa (B KOYISX) BBIUMCIsACTCA 1m0 dopmyne A = ——, tae U — HampsbkeHue (B Bosbrax), R —
R b b

CONpoTHBICHHE (B OMax), t — BpeMs (B cekyHaax). [1onp3ysice 3Toii hopmynoii, Haiinure A (B Jukoyisx), ecnmu =3¢, U=10 B
u R=120m.

5. 3apanue 5 Ne 26822
Haiimure p(x—7)+ p(13—x), ecmn p(x) =2x+1.

6. 3amanue 6 Ne 26626

[lokomanka crout 35 pyOneir. B BockpeceHbe B cymepMapKeTe JCHCTBYET CHENUANBHOE NMPEIUIOKEHHE: 3aIUIaTHB 33 JBE
IIOKOJIA/IKM, IMOKyMaTenb moiydaeT Tpu (oxHy B moaapok). Kakoe HanOombliee KOJIMYECTBO MIOKONAJA0K MOXHO MOJIYYHTb,
morpatuB He Oonee 200 pyOiieit B BockpeceHbe?

7. 3amanue 7 Ne 3227

Haiigurte kopeHb ypaBHeHUst log 1 (8 —4x) = —-2.

8. 3amanue 8 Ne 507527

IInan mecTHOCTH pa3ouT Ha KieTku. Kaknas xierka obo3Hagaer kBaapar 10 m x 10

M. Haiinure mnomans yuactka, n3odpaxénnoro Ha mwiane. OTBET qaite B M2,

9. 3aganue 9 Ne 509714

YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXK/IY BEIMUYMHAMU M UX BO3MOXKHBIMH 3HAYEHMSIMHU: K KaXKIOMY DJIEMEHTY IIepBOr0 CTOJOIA MO~
OepuTe COOTBETCTBYIOIINI SJIEMEHT M3 BTOPOTO CTONOLA.

BEJIMYMHBI BO3MOXHbBIE 3HAUYEHUW A
A) Macca yesioBexa 1) 80 xr
B) mMacca xene3HOIOpOKHOTO COCTaBa 2)460 T
B) macca niapukoBoii pyuku 31,31
I') macca aBTOMOOMISA 4H10r

3amuIImITe B OTBET HI/Iq;)pLI, PaCoJIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B r

10. 3aganue 10 Ne 320199

YToOBI TOCTYNHUTH B HHCTUTYT HA CIICNUATBHOCTD «JIMHIBHCTHKA», aOUTYypHeHT noinkeH HabpaTth Ha EI'D ne menee 70 6amios
MO KaXJOMy U3 TpEX MpPEAMETOB — MaTeMaTHKa, PyCCKHH f3bIK M MHOCTPAHHBIA A3bIK. UTOOBI MOCTYMHTHh Ha CHELHANBHOCTH
«Kommepnns», HyxHO Habpars He MeHee 70 0amIoB MO KaxJIOMy H3 TPEX HPEIMETOB — MaTeMaTHKa, PYCCKUH SI3BIK U
00IIECTBO3HAHME.

BeposTHOCTB TOTO, 4TO a0UTYypHUeHT 3. mony4ynT He MeHee 70 0aioB mo MaTtemaTrke, paBHa 0,6, o pycckoMy si3piky — 0,8, 1o
UHOCTpaHHOMY s3bIKY — 0,7 1 o obmectBo3Hanuo — 0,5.

HaiinnTe BeposSTHOCTB TOTO, 4TO 3. CMOXKET IOCTYIIUTE XOTS OBl Ha OJHY U3 ABYX YIIOMSHYTHIX CIIEIIHAIBHOCTEH.
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11. 3agarme 11 Ne 509736

Ha pucynke n3zo0paxén rpaguk u3MeHeHHs aTMOC(EpHOTO TaBlIeHUs B TopoJe DHCKe 3a TpH AHS. [1o ropu3oHTany yKa3aHsl
JTHU HEAENU U BPeMsl, 110 BEPTUKAJIM — 3HAUYCHUs] aTMOC(EPHOTOo IaBJIEHHsI B MIUUIUMETpax pTyTHoOro cronba. Onpenenure mo pu-
CYHKY 3HaueHHEe aTMOC(EepHOro JaBieHus (B MIJUTUMETPaX PTYTHOro cToi0a) Bo BTOPHUK B 12 dacoB nua. OTBET AaiiTe B MUILIH-
MeTpax PTYTHOTO CTONIOA.
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12. 3agmanme 12 Ne 245655

B MmarasuHe ofiex/Ipl 0ObSBICHA aKLHs: €CU MOKyHaTenb npuodperaet ToBap Ha cymmy cBeime 10 000 py0., oH momydaer
ceprudukat Ha 1000 py6ieii, KOTOpBIit MOXKHO OOMEHSATH B TOM K€ Mara3uHe Ha Jito0oii ToBap 1eHoit He Beie 1000 py6. Ecmu no-
Kymnaresb Y4acTBYeT B aKIMH, OH TepsieT IPAaBO BO3BPATUTh TOBAp B Mara3uH.

IMokymnarens W. xouet npuobpectu KypTKy 1eHoi 9500 py6., pyrdonky neHoit 800 py6. u Hocku nenoit 900 py6. B xakom ciy-
yae . 3a1u1aTuT 3a MOKyINKy MEHBIIE BCETO:

1) U. xynuT Bce Tpu TOBapa cpasy.

2) . xynuT cHavana KypTKy 1 GpyTOOJIKY, HOCKH IOTYYHT 3a CEPTU(HKAT.

3) W. kynut cHayana KypTKy U HOCKH, TOIy4uT (yTOOJIKY 3a cepTiduKar.

B otBeT 3amumuTe, CKONBKO pyOieil 3ammaTuT M. 3a MOKyNKy B 3TOM clydae.

13. 3aganue 13 Ne 27061

Ecnu xaxnoe pedpo kyba yBenu4yuTh Ha 1, TO €ro mioniaas HOBEPXHOCTH yBEIUUIHT-
cs Ha 54. Haiigure pebpo kyoa. 1

14. 3apanue 14 Ne 506580

Ha rpaguke n300pakeHa 3aBHCHMOCTh CKOPOCTH JBHMIXKEHHs PEMCOBOro aBTo0yca Ha MapuipyTe MEXIy AByMs TOPOAAMU OT
BpemeHd. Ha BepTHKaIBHOM OCH OTMEUEeHa CKOPOCTh B KM/4, HA TOPH30OHTAIBHON — BpEMs B yacax, MpOLIE/IIee ¢ HaYaa JBHKe-
HUSI aBTOOYCA.
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[Mone3ysck rpadukom, HOCTaBETE B COOTBETCTBHE KaX[OMy HHTEPBATy BPEMEHH XapaKTEePUCTHUKY JIBIDKEHHS aBTOOyCa Ha STOM
UHTEpBaJe.

WHTEPBAJIbI BPEMEHU XAPAKTEPUCTUKU ABVKEHHW A
A) niepBbIf Yac myTn 1) GbLIa OCTAaHOBKA JUIUTENHEHOCTHIO 30 MUHYT
B) Bropoii yac mytu 2) ckopocTh aBTOOYyCa He omyckanach Hike 20 km/4

2017-12-05 2/3


https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=509736
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=245655
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=27061
https://mathb-ege.sdamgia.ru/problem?id=506580
https://mathb-ege.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii mopran « PEITY EID» (https://mathb-ege.sdamgia.ru

3) ckopocTh aBTO0yca He mpeBbimana 60 Km/4

B) tpetuii yac mytu
4) OblTa OCTAaHOBKA JUIUTENEHOCTBIO 15 MUHYT

I') ueTBepTsIii yac myTu

B Tabnuie nox kaxxoi OyKBOH yKaKHTE COOTBETCTBYIOIINIT HOMEP.

A b B r

15. 3apanue 15 Ne 27277

V35
B tpeyronsrauke ABC yron C paBen 90°, CH — BoicoTa, AC =3, sinA = 5 Haiinure BH.

16. 3aganrue 16 Ne 27069
CTOpOHBI OCHOBaHHUS TNPABHIBHOW YETHIPEXyroJMbHOH mupamMuabl paBHbl 10,
6okoBbIe pedpa paBHbI 13. HalinuTe miomaas moBepXHOCTH ATOM MUpaMUIbL.

17. 3apanue 17 Ne 507525
IMocraBbTe B COOTBETCTBUE KAKIOMY HEPABCHCTBY MHOXKECTBO €r0 PEIICHUM.

HEPABEHCTBA PELLIEHUSI
A) X +5x+6<0 1) [2;3]
B) 2 +5r—6<0 g; %j}é‘]ﬂ
B) x> —5x+6<0 4) [—6j1]

N x2—5x—6<0

3anumnnTe B OTBET III/I(I)pLI, PacIioyIoXuB UX B IOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B r

18. 3amanmne 18 Ne 510188
Cpenu xuteneit noma Ne 23 ectb Te, KTO paboTaeT, M eCTh Te, KTO YUUTCs. A Takxke ecTh Te, KTO He paboTaeT u He yunutcs. He-
KoTOpble xuTenu goma Ne 23, koTopble yuarcs, emé u paboTaroT. BribepuTe yTBEpKICHHS, KOTOPbIC BEPHBI IPU yKa3aHHBIX

YCIIOBHUSX.

1) Xors 661 ouH U3 paboTtaronux xuteneit noma Ne 23 yuurcst.

2) Bcee xurenu moma Ne 23 paboTaior.
3) Cpenu xureneii joma Ne 23 Het Tex, KTO He pabOTaeT U HE YUHUTCH.
4) Xots 661 oguH 3 xuTeneit noma Ne 23 padoraer.

B otBere 3anmmure HOMEpa BbIGpaHHI)IX yTBCp)K,IIeHI/Iﬁ oe3 Hp06en03, 3alAThIX U APYTUX NOMOJHUTCIBHBIX CUMBOJIOB.

19. 3apanue 19 Ne 507010
IIpuBennTe mpuMep 4eTHIPEX3HAYHOTO HATYPAIBHOTO YHCIIa, KPAaTHOTO 4, cymMMa Iudp KOTOPOro paBHa MX IpoH3BeneHHI0. B

OTBETC YKAXXUTEC POBHO OJHO TAKO€ YUCJIO.

20. 3aganue 20 Ne 510973
YauTka 3a JeHb 3a0J13aeT BBEPX 110 IepeBy Ha 2 M, a 3a HOYb croyizaeT Ha 1 M. BricoTa aepesa 11 M. 3a ckonbko AHEH ynuTka

JIONON3€ET OT OCHOBAHUS JIO BEPIUINHBI z[epeBa?
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